

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
ДАТА 22.07.02

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

МАРАСЛАВИН
MARASLAVIN

Разтвор за венци 100 мл
Gingival solution 100 ml

Състав

100 ml от продукта съдържат 99,20 g водно- оцетен извлек от:
Herba Artemisia (пелин), Flos Caryophylli (карамфил), Fructus Piperis nigri (черен пипер), Rhizoma Zingiberis (джинджифил), Herba Saturejae hortensis (чубрица),
(3,7:3,2:1,05:3,7:0,65)
2,50 g Ammonium chloride

Помощни вещества

Винен оцет 6%-ен – 16,30 g, пречистена вода.

Лекарствена форма

Разтвор за венци.

Опаковка

Кафява стъклена бутилка по 100 мл.

Име и адрес на производителя

“ЛАВЕНА” АД, Индустриален квартал, ПК 114, 9700 гр.Шумен, България

Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба

“ЛАВЕНА” АД, Индустриален квартал, ПК 114, 9700 гр.Шумен, България.

Фармакологично действие

Мараславин представлява комбиниран растителен продукт, съдържащ оцетно - кисел извлек от лечебни растения с добавка на амониев хлорид. Свойствата му се дължат на влизаните в състава му биологично активни вещества - танини, флавоноиди, евгенол, оцетна киселина и амониев хлорид. Лекарственият продукт Мараславин предизвиква на първо време повишаване на кръвотока на повърхностните слоеве на тъканите, в резултат на което се получава увеличение на отделянето на секрети във възпаления участък. Прониквайки в дълбочината на тъканта на венеца, Мараславин действа противовъзпалително, колагенните фибрили се увеличават така, че в края на лечението венечната тъкан се уплътнява и добива структурата на здравата нормална тъкан. Получените промени на венечната тъкан са трайни. Мараславин има кисела реакция, в резултат на което задържа развитието на болестотворните микроорганизми в устната кухина.

Продуктът не разтваря цимента, дентина или емайла на зъба и намалява свръхчувствителността на оголените зъбни шийки. След няколко дневна употреба на Мараславин лошият дъх в устата се премахва.

Показания

- Мараславин има приложение при кървящата форма на пародонтоза, с образувани вече венечни джобчета;
- при комплексна терапия на гнойната форма на пародонтоза;
- по време на следоперативния период при хирургично лечение на пародонтоза.

Противопоказания

Продуктът е противопоказан за пациенти, свръхчувствителни към някоя от неговите съставки.

Нежелани лекарствени реакции

Втрисания (дължащи се на дрениране и задръжка на гнойна секреция, особено при престояване на дренчетата). След изваждане на задържаното дренче, дори и от самия болен, състоянието се подобрява.

Предпазни мерки

На болния се препоръчва консумирането на витаминозна храна и допълнително приемане на витамини А и С. По време на лечението се забранява консумацията на пикантни и дразнещи храни (чесън, орехи). Да се избягва прекомерно излагане на слънчево облъчване и да не се употребява четка и паста за зъби. Сутрин и вечер устата да се изплаква с хладка вода. Да не се провежда успоредно лечение с други лекарствени продукти.

При плътно дрениране могат да се получат леки втрисания, които се дължат на задръжка на гнойни секрети. В случай на втрисане или други смущения, болният трябва да отстрани сам дренчетата и да потърси помощта на стоматолога.

ЗАБЕЛЕЖКА: По преценка на лекуващия стоматолог се провежда обща санация на зъбите с ортопедични мероприятия.

Бременност и кърмене

Може да се ползва при бременност и кърмене.

Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини

Не оказва влияние върху работоспособността на шофьори и машинисти.

Лекарствени и други взаимодействия

По време на 40 годишната клинична практика не са демонстрирани.

Начин на приложение и дозировка

Лечението с Мараславин се провежда от стоматолог и започва след отстраняване на надвенечния зъбен камък. Едновременно с това се провежда вентилиране на венечните джобчета със струя топла вода. След вентилирането във венечните и костните джобчета се поставят със сонда рехави памучни дренчета, напоени с лекарствения продукт. За всеки болен се отсипват в стъклен съд 20 - 25 г от продукта и се потапят обилно памучните дренчета. Размерът им е в зависимост от широчината на венечното или костното джобче, в което се поставят. Дренчетата престояват в джобчето 5-6 минути, като през това време се поставят последователно други дренчета на другата страна на зъбите или в други джобчета на съседни зъби. След престой от 5-6 минути в съответния джоб дренът се подменя с нов, като процедурата се повтаря 5-6 пъти на един сеанс - за всеки джоб последователно. При всяко подновяване на дрена последният навлиза по-лесно и в по-голяма дълбочина на лекувания джоб. Последният дрен се оставя да лежи хлабаво в джоба, докато болният почувства дразнене.

При втория сеанс, след изваждане на дренчетата от първия сеанс, започва изчистването на подвенечния зъбен камък. Последователно се сменят по няколко дрена на джоб, както в първия сеанс. Последният дрен отново се оставя да престои по възможност 24 часа.

Лечението се провежда на интервали в продължение на три месеца, в течение на който срок болният трябва да премине през 17 до 20 сеанса, извършени по описания по-горе начин, в зависимост от тежестта на заболяването и състоянието на пациента. Необходимо е първите 5-6 сеанса да се изпълняват в интервал от 24 часа един от друг. Останалите се определят от стоматолога. След изтичане на 5-6 месеца от приключване на лечението трябва да се проведе контролна проверка на състоянието на болния. Независимо от състоянието, в което се намират венците, правят се 1-2 интервенции в лекуваните места с продукта, а при нужда и повече за да се отстранят евентуално неотстранените причинители на процеса. Окончателната контролна проверка се прави около 12 месеца след започване на лечението.

След всеки курс на лечение лекувания стоматолог може да назначи профилактично плакнене на устата с Мараславин.

Начин на отпускане от аптеките

Без лекарско предписание.

Предозиране

Случаи на предозиране не са наблюдавани.

При инцидентно или нарочно поглъщане на лекарството е възможна поява на гастродиспептичен синдром - гадене, повръщане, киселини. Лечението се свежда до прием на течности, предизвикване на повръщане, прием на антиацидни средства.

Съхранение

На сухо и защитено от светлина място, при температура до 25°C.

**ЛЕКАРСТВОТО ТРЯБВА ДА СЕ СЪХРАНЯВА НА МЕСТА,
НЕДОСТЪПНИ ЗА ДЕЦА!
РАЗКЛАЩАЙ ПРЕДИ УПОТРЕБА!**

Срок на годност

3 (три) години.

Продуктът не трябва да се употребява след изтичане срока на годност, отбелязан върху опаковката!

Срок на годност след първо отваряне на опаковката – 3 месеца (90 дни).

Последна редакция на текста

Юли 2002